

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年4月28日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000

第10694期 今日8版

铜马中心旺铺五一狂欢惊世价 >0月供轻松买现铺,即买即得2年租,仅献5套<

路国贤在焦作新区调研时强调 新区要做经济转型示范区



昨日下午,市委书记路国贤在焦作新区瑞庆汽车发动机技术有限公司年产61万套汽车发动机生产线项目施工现场调研。

本报讯(记者王言 见习记者张轶男)昨日下午,市委书记路国贤带领市发改、工信、规划、国土、住建等部门负责同志到焦作新区调研。

目已于2月1日奠基,预计今年7月1日完成厂房建设。截至目前,该项目完成投资约5200万元,完成了场地平整和临时办公用房建设。

孙立坤在十大文化旅游园区推进会上强调 切实加快文化旅游产业开发和十大园区建设

全市农村文化中心建设工作 会议在孟州市召开

本报讯(记者杜玲)昨日上午,2012年全市农村文化中心建设工作会议在孟州市赵和镇镇墙村文化中心召开。

《以转求变快发展》在武陟引发热议

本报讯(通讯员李骏鸣、秦林林)4月26日,《焦作日报》在头版头条推出建设中原经济区经济转型示范区“纵横谈”之武陟篇。

田跃曾在西于村督察南水北调征迁工作时要求 确保按照时间节点完成征迁任务

本报讯(记者王言 见习记者周瑞琴)4月26日,市委常委、秘书长田跃曾到解放区王褚街道西于村督察南水北调征迁工作。

扩大规模提升质量 完善特色助飞梦想

焦作一中校长张克合就2012年招生有关问题答记者问 本报记者 李涛

创新远程教育 助力经济转型

本报讯(记者张冬)昨日上午,我市召开党员干部现代远程教育工作推进会。

着力推进县级公立医院改革发展

本报讯(记者刘婧)昨日,省卫生厅副厅长黄红霞带领省卫生厅调研组莅临我市,就县级公立医院综合改革工作进行调研。

我市旧机动车交易实现一站式服务

本报讯(记者李丰 见习记者张璐)日前,市工商局专业分局车辆管理所进驻市恒桥旧机动车交易市场办公。

市领导会见中国工程院院士王梦恕

本报讯(通讯员焦达宣)日前,受市委副书记、市长孙立坤委托,副市长、市政府秘书长李海松会见了应邀前来焦作大学讲学的中国工程院院士、隧道及地下工程专家王梦恕。

峰林峡 青龙峡 行车路线:太行路-塔北路-影视大道-恒桥 往北-圆融寺-西村-青龙峡